
Učenici naše škole učestvovali na Sajmu ženskog stvaralaštva povodom 
8.marta-Međunarodnog dana žena

Povodom 8.marta- Međunarodnog dana žena organizovan je četvrti Sajam ženskog 
stvaralaštva u organizaciji Sekretarijata za društvene djelatnosti Opštine Pljevlja 
.Sajam je otvoren na trgu “13 jul” , 7. i 8. marta od 10-17h i bio je prodajnog 
karaktera.Dvadeset devet učesnica se prijavilo za učešće na ovom sajmu. Gimnazija 
“Tanasije Pejatović” ( klub “ Mladi preduzetnici “) bila je jedna od učesnica ovog 
sajma. Cilj sajma jeste da se žene osnaže i krenu u preduzetničke vode. 
Učenici su na Sajmu izložili : domaće sapune i kozmetičke preparate , kolače, saksije 
sa cvijećem, ručno rađene suvenire od drveta, umjetničke slike koje su djela naših 
učenika i brojne druge rukotvorine. Kroz izradu brojnih zanimljivih predmeta učenici 
su pokazali da znanje koje su stekli u toku svog dosadašnjeg školovanja , na 
kreativan i inovativan način primjenjuju u praksi i to veoma uspješno, odnosno na 
pravi način valorizuju svoje znanje. Takođe, pokazali su da posjeduju izuzetne 
preduzetničke vještine komunikacije, pregovaranja i timskog rada kao i druge lične 
kvalitete među kojima možemo izdvojiti : samoinicijativnost, samouzdanje, 
sposobnost kritičkog mišljenja, kreativnost, spremnost da se preuzme rizik 
,preciznost , odgovornost … 
Radili su kao zajednička družina vođena istim ciljem a to je da svojim znanjem mogu 
da mijenjaju svijest ljudi i svijet u kojem žive, stvarajući bolje i kvalitetnije uslove za 
život svih građana . Učešćem na ovom Sajmu pružili su punu podršku razvoju 
ženskog preduzetništva u Crnoj Gori i pokazali sopstvenim primjerom da su žene 
itekako sposobne za pokretanje vlasitog biznisa i kreiranje sopstvene budućnosti, 
koja će doprinijeti društveno -ekonomskom razvoju naše zemlje. Učešćem u ovom 
projektu učenici su pokazali da se najbolje uči, razvijaju vještine i stiču iskustva kroz 
druženje i igru, da nema nesavladivih prepreka za mladog čovjeka i da kroz 
realizaciju svojih ideja i pokretanjem sopstvenog biznisa mogu sebi obezbijediti 
sigurniju budućnost.  
Učenici koji su učestvali ovom projektu i dali svoj maksimalan doprinos su : Sara 
Drobnjak, Nemanja Kuburović, Marko Jelovac, Jovana Cvijović, Nejra Polovina, 
Nikolina Zečević, Marija Đurović, Jakša Minić, Savo Paldrmić, Abaspahić Ema, 
Kulosmanović Ema, Kotlaja Jana, Helić Amina, Ćipranić Nevena, Soković Tijana, 
Knežević Anastasija, Kovačević Marija, Mirković Tamara, Bajčeta Miljana, Đurović 
Anđela, Šljukić Aleksandra, Bojović Stefan, Tanjević Ognjen, Esen Pojatić, Tarik 
Strujić, Jovica Božović, Edi Baručić, Jana Tešović, Elma Dzidić i Selma Mahmutović. 
Profesori koji su predano radili sa učenicima i pomogli im da realizuju svoje ideje su : 
Asim Kuhinja, Munira Dešević, Adisa Malagić, Ivana Anđelić, Maida Delić, Žaklina 
Ljubić i Maja Radovanović. 
Naravno, moramo istaći da je učenicima i profesorima pri realizaciji ovih aktivnosti 
pružena velika podrška i pomoć od strane direktora Dragana Zukovića i uprave škole. 


